
RESPI’QUIZZ
ÉQUIPE

Résultats de l’enquête 2024
sur les pratiques

d’hygiène respiratoire

Les professionnels en établissement de santé (ES) ont-ils
les réflexes qui les protègent et protègent les autres ?
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A quelle fréquence mettez-vous
un masque quand vous avez
des symptômes respiratoires
(toux, expectoration) ? 

Q1 Q2
A quelle fréquence demandez-
vous à un patient/résident qui
tousse ou expectore de mettre
un masque ?

Q3

A quelle fréquence mettez-vous
un masque en situation de
contact rapproché avec un
patient/résident non masqué
qui tousse ?

Q4

A quelle fréquence mettez-vous
un masque en situation de soin
aérosolisant (exemple :
aspiration, kiné respiratoire,
intubation) ?

Q5
A quelle fréquence faites-vous
un geste d’hygiène des mains
après avoir jeté votre masque ?

Q6

A quelle fréquence mettez-vous
une protection oculaire dédiée
en situation de contact
rapproché avec un
patient/résident non masqué
qui tousse ?

Q7

A quelle fréquence mettez-vous
une protection oculaire dédiée
en situation de soin
aérosolisant (exemple :
aspiration, kiné respiratoire,
intubation) ?
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Un mémo

Une formation
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Pour en savoir plus : Méthodologie Respi'Quizz!!! !!!

https://www.preventioninfection.fr/wp-content/uploads/2025/05/Respiquizz-equipe-methodo-actualisation-mars-2025.pdf
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Résultats de l’enquête 2024
sur les pratiques

d’hygiène respiratoire

Les professionnels en établissement médico-social
(ESMS) ont-ils les réflexes qui les protègent et

protègent les autres ?
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A quelle fréquence mettez-vous
un masque quand vous avez
des symptômes respiratoires
(toux, expectoration) ? 

Q1 Q2
A quelle fréquence demandez-
vous à un patient/résident qui
tousse ou expectore de mettre
un masque ?

Q3

A quelle fréquence mettez-vous
un masque en situation de
contact rapproché avec un
patient/résident non masqué
qui tousse ?

Q4

A quelle fréquence mettez-vous
un masque en situation de soin
aérosolisant (exemple :
aspiration, kiné respiratoire,
intubation) ?

Q5
A quelle fréquence faites-vous
un geste d’hygiène des mains
après avoir jeté votre masque ?

Q6

A quelle fréquence mettez-vous
une protection oculaire dédiée
en situation de contact
rapproché avec un
patient/résident non masqué
qui tousse ?

Q7

A quelle fréquence mettez-vous
une protection oculaire dédiée
en situation de soin
aérosolisant (exemple :
aspiration, kiné respiratoire,
intubation) ?
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Moyenne et Médiane des scores pour chaque
question parmi les professionnels de santé en ESMS
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29,4%

Masque inconfortable 

Non disponibilité du
masque 

21,5%

13,9%

Freins à l’usage du masque en ESMS Actions et support d’aide demandés

Une affiche 30,5%

Un mémo

Une formation 23,5%

18,3%

Pour en savoir plus : Méthodologie Respi'Quizz!!! !!!

https://www.preventioninfection.fr/wp-content/uploads/2025/05/Respiquizz-equipe-methodo-actualisation-mars-2025.pdf

